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PROCES - VERBAL  

încheiat în şedinţa extraordinară a Consiliului Local al comunei Păltinoasa  

din data de 06 noiembrie 2024, orele 17,00  
 

Încheiat astăzi, 06 noiembrie 2024, în şedinţa extraordinară a Consiliului local al comunei 

Păltinoasa, care are loc la sediul Școlii Gimnaziale Păltinoasa, din satul Păltinoasa, comuna Păltinoasa, 

județul Suceava, orele 17,00, la care participă un număr de 14 consilieri, dintr-un total de 14 consilieri în 

funcţie.            

Consiliul local s-a întrunit de îndată în şedinţa extraordinară la iniţiativa primarului, prin 

Dispoziţia nr. 291 din 05 noimbrie 2024, în conformitate cu prevederile art. 133, alin. (2), lit.a); art.134, 

alin.(1), lit.a), alin. (4); art. 135, alin.(1), lit.b), alin.(3), lit.b) şi art. 196, alin.(1), lit.b) din Ordonanța de 

urgență a Guvernului nr. 57/2019 privind Codul administrativ, cu modificările și completările ulterioare.       

             Consilierii au fost convocaţi în baza Documentului de convocare de doamna secretar general al 

comunei Corfală Georgeta, pentru care s-a semnat de primire pe un tabel nominal. În documentul de 

convocare s-a precizat data, ora, locul ţinerii şedinţei, proiectul ordinii de zi și faptul că s-a înaintat 

domnilor consilieri proiectul de hotărâre, referatul de aprobare și raportul de specialitate.     

Şedinţa fiind legal constituită se încep lucrările.   

Preşedinte de şedinţă este domnul Mihăilă Mircea-Constantin, desemnat în şedinţa consiliului local 

din data de 06.11.2024, orele 16,00.   

Domnul președinte de ședință, constatând prezenţa celor 14 consilieri locali, declară şedinţa 

deschisă.  

La şedinţă mai participă domnul primar Wendling Eduard-Rudolf și doamna Corfală Georgeta - 

secretarul general al comunei.  

Se prezintă proiectul ordinii de zi, iniţiat de Primarul comunei Păltinoasa:    

 

        1. Proiect de hotărâre privind alegerea viceprimarului comunei Păltinoasa, județul 

Suceava   

                   Iniţiator: Primarul comunei, Eduard-Rudolf WENDLING                  

        2. Proiect de hotărâre privind necesitatea și oportunitatea unor obiective de investiție în 

comuna Păltinoasa, județul Suceava și aprobarea indicatorilor tehnico-economici  
                       Iniţiator: Primarul comunei, Eduard-Rudolf WENDLING  

           

            Se solicită consilierilor locali să comunice dacă se află într-un potențial conflict de interese, cu 

privire la proiectul de hotărâre înscris pe ordinea de zi, în condițiile prevăzute de cartea I titlul IV din 

Legea nr. 161/2003, cu modificările și completările ulterioare, având, în acest caz, obligația să se abțină de 

la participarea la adoptarea actelor administrative, de la încheierea sau participarea la încheierea actului 

juridic respectiv, care ar putea aduce un folos material pentru sine sau pentru:  

a) soţ, soţie sau rude ori afini până la gradul al II-lea inclusiv; 

b) orice persoană fizică sau juridică faţă de care alesul local are calitatea de debitor al unei obligaţii; 

c) o societate la care deţine calitatea de asociat unic ori funcţia de administrator sau de la care obţine 

venituri; 

d) o altă autoritate din care face parte; 

e) orice persoană fizică sau juridică, alta decât autoritatea din care face parte, care a făcut o plată către 

acesta sau a efectuat orice fel de cheltuieli ale acestuia; 

f) asociaţie sau fundaţie din care face parte.     

 În conformitate cu prevederile art. 228 din Ordonanța de Urgență nr. 57/2019 privind Codul 

administrativ, consilierul local aflat în una din situațiile enumerate mai sus, are obligația să anunțe, la 



începutul ședinței consiliului local, interesul personal pe care îl are la adoptarea hotărârii respective, anunț 

care se consemnează în procesul-verbal al ședinței.  

 Niciun consilier prezent nu apreciază că are un interes personal cu privire la un proiect de hotărâre 

înscris pe ordinea de zi a ședinței de azi, 06 noiembrie 2024, orele 17,00.   

Doamna secretar, constată că nu există situaţii de incompatibilitate sau conflict de interese ale 

consilierilor locali şi nici solicitări sau obiecţiuni cu privire la ordinea de zi şi supune spre aprobare ordinea 

de zi în forma prezentată de domnul primar.  

  

Proiectul ordinii de zi se supune la vot. Se votează prin vot deschis. Cu un număr de 14 voturi 

“pentru”, proiectul ordinii de zi a fost aprobat.  

 

Se trece la dezbaterea punctelor de pe ordinea de zi:  

 

 Punctul 1 al ordinii de zi: Domnul președinte de ședință – Mihăilă Mircea-Constantin, prezintă 
Proiectul de hotărâre privind alegerea viceprimarului comunei Păltinoasa, județul Suceava, iniţiator 

fiind domnul Wendling Eduard-Rudolf – primarul comunei Păltinoasa.  

 

Președintele de ședință precizează: Conform art. 152 alin. (2) din Ordonanţa de urgenţă a 

Guvernului nr. 57/2019 privind Codul administrativ, cu modificările şi completările ulterioare,  

viceprimarul este ales prin vot secret, cu majoritate absolută, din rândul membrilor consiliului local, la 

propunerea primarului sau a consilierilor locali.  

Precizez că este ales viceprimar candidatul care a obţinut votul majorităţii absolute a consilierilor 

locali în funcţie.  

 Vă rog să faceţi propuneri în acest sens, pe care să le înscriem pe buletinele de vot. 

 Cine face propuneri? 

 Domnul consilier Carpiuc Ioan  propune pe domnul consilier Bergheva Florin-Ioan.  

          Mai sunt alte propuneri?  

Domnul consilier Checheriță George propune pe domnul consilier Mihăilă Mircea-Constantin.  

           Domnul consilier Mihăilă Mircea-Constantin face cunoscut că nu dorește funcția de viceprimar, 

dânsul având funcția de director al Școlii Gimnaziale Păltinoasa la care nu poate renunța și nu dorește să 

fie trecut pe buletinul de vot.    

Nemaifiind alte propuneri, a fost propus să fie trecut în buletinele de vot pentru funcţia de 

viceprimar, domnul consilier BERGHEVA FLORIN-IOAN. 

  

Domnul președinte de ședință: Exercitarea votului se face pe bază de buletine de vot. 

 Precizez că exercitarea votului se face într-o cameră special amenajată, având posibilitatea de a 

folosi, la alegere, una din următoarele modalităţi:  

a) fiecare consilier primeşte un singur buletin de vot pe care sunt trecute numele tuturor candidaţilor. Intrând 

în cabină, din lista candidaţilor vor fi barate printr-o linie orizontală numele tuturor candidaţilor pe care 

consilierul nu doreşte să îi aleagă. Pe buletin va rămâne nebarat numele consilierului pe care doreşte să îl 

aleagă votantul; 

b) pe buletinul de vot se scrie cuvântul "DA" în dreptul numelui celui pe care doreşte să îl voteze; 

c) alte modalităţi, la alegerea consiliului, dacă aveţi propuneri. 

 Vă rog să faceţi propuneri în acest sens, după care supunem la vot una din modalităţile de votare. 

Doamna consilier Rotari Eugenia propune să se voteze după varianta b), respectiv: pe buletinul de 

vot se scrie cuvântul "DA" în dreptul numelui celui pe care doreşte să îl voteze.  

Supun la vot ca procedura de votare să fie cea prevăzută la lit. b). 

 Cine este pentru? 

 Cine este împotrivă? 

 Cine se abţine? 

 Din totalul de 14 consilieri prezenţi, au votat pentru 14, împotrivă 0 şi s-au abţinut 0.   

 Având în vedere rezultatul votului, procedura de votare pentru alegerea viceprimarului este cea 

prevăzută la litera b).  



 

 Propun să se ia o pauză de 10 de minute pentru completarea buletinelor de vot, iar ulterior să se 

procedeze la efectuarea operaţiunilor de votare. După efectuarea operaţiunii de votare, în calitate de 

preşedinte de şedinţă, voi deschide urna pentru numărarea si stabilirea rezultatului votului.  

 Numărarea voturilor are loc în fața consilierilor locali.  

  

 Se reiau lucrările şedinţei. 

 Domnul președinte de ședință: După numărarea voturilor s-au constatat următoarele: 

 Domnul consilier Bergheva Florin-Ioan a obținut un număr de 13 voturi cu mențiunea “DA”, iar un 

buletin este nul, neavând nicio opțiune scrisă.  

   

 Având în vedere că s-a întrunit numărul de voturi necesar, votând cu „DA” un număr de 13 

consilieri locali din totalul de 14 consilieri locali care au exercitat dreptul de vot, domnul consilier 

BERGHEVA FLORIN-IOAN este ales viceprimar al comunei Păltinoasa.  

  

Menţionez că, pe durata exercitării mandatului, viceprimarul îşi păstrează statutul de consilier local, 

fără a beneficia de indemnizaţia aferentă acestui statut, fiindu-i aplicabile incompatibilităţile specifice 

funcţiei de viceprimar prevăzute de cartea I titlul IV din Legea nr. 161/2003, cu modificările şi 

completările ulterioare.  

 

Doamna secretar general Corfală Georgeta dă citire Hotărârii nr. 103 privind alegerea 

viceprimarului comunei Păltinoasa.   

 

Punctul 2 al ordinii de zi: Domnul președinte de ședință – Mihăilă Mircea-Constantin, prezintă 

Proiectul de hotărâre privind necesitatea și oportunitatea unor obiective de investiție în comuna 

Păltinoasa, județul Suceava și aprobarea indicatorilor tehnico-economici, iniţiator fiind domnul 

Wendling Eduard-Rudolf – primarul comunei Păltinoasa.  

  În referatul de aprobare, domnul primar arată că propune realizarea obiectivelor de investiție: 

- “Reabilitare rețea apă – strada Țâmpoceni-Țărinucă, sat Capu Codrului, comuna 

Paltinoasa, județul Suceava”, cu o valoare estimativă de 661.000 lei fără TVA, pentru materiale și 

manoperă – Anexa nr.1;  

- “Reabilitare rețea canalizare – strada Catargeni, sat Capu Codrului, comuna Paltinoasa, 

județul Suceava”, cu o valoare estimativă de 241.000 lei fără TVA, pentru materiale și manoperă – Anexa 

nr.2  

Raportul de specialitate este întocmit de șeful Serviciului Public de Alimentare cu Apă și 

Canalizare.   

  Avizul Comisiei de specialitate pentru programe de dezvoltare economico-socială, buget, finanțe, 

administrarea domeniului public și privat al comunei, agricultură, gospodărie comunală, protecţia mediului, 

turism, amenajarea teritoriului și urbanism, este favorabil.   

 Avizul Comisiei de specialitate pentru învăţământ, sănătate şi familie, muncă şi protecţie socială, 

activităţi social-culturale, culte, protecţie copii, este favorabil.  

 Avizul Comisiei de specialitate pentru administraţia publică locală, juridică şi de disciplină, 

apărarea ordinii şi liniştii publice, a drepturilor cetăţenilor, este favorabil.   

Domnul preşedinte de şedinţă supune la vot proiectul de hotărâre prezentat. Se votează prin vot 

deschis. Urmare a apelului nominal, domnii consilieri: Aslam Daniel-Dumitru, Badali Elena-Rahila, 

Bergheva Florin-Ioan, Carpiuc Ioan, Checheriță George, Coman Traian, Coștiug Dorel, Drob Mihai, 

Gemeniuc Ana-Maria Mihăilă Mircea-Constantin, Rotari Eugenia, Tiron Constantin-Dănuț, Ungurean 

Nicolaie și Vartolomei Dumitru-Romică au votat „pentru”.    

În concluzie, din totalul de 14 consilieri prezenţi, votează “pentru” 14.        

Având în vedere rezultatul votului, Hotărârea privind necesitatea și oportunitatea unor obiective 

de investiție în comuna Păltinoasa, județul Suceava și aprobarea indicatorilor tehnico-economici,  a 

fost adoptată și numerotată HCL nr. 104/2024. 
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 Domnul președinte de ședință precizează că punctele înscrise pe ordinea de zi au fost epuizate și 

dacă sunt probleme la Diverse, dă cuvântul domnilor consilieri.  

 Domnul consilier Drob Mihai sesizează faptul că în zona în care are o locuință proprietate 

personală, mai exact pe Calea Bucovinei, trebuie de făcut o rigolă pentru scurgerea apelor rezultate de la 

ploi sau zăpezi, deoarece afectează toate locuințele cetățenilor din zona respectivă. 

 Domnul consilier Checheriță George sesizează faptul că albia pârâului Bucovăț este colmatată 

foarte tare în unele zone, ceea ce va duce în cazul unor precipitații abundente la inundații foarte mari. Una 

dintre zonele colmatate foarte puternic este zona de la pod CFR în aval, existând risc ca apele să treacă de 

zidurile de protecție, deoarece nu este exclus să se întâmple din nou inundații foarte mari, ca cea care a fost 

în anul 1991 în comuna noastră. Propune să se găsească soluții de decolmatare a albiei acestui pârâu, 

pentru  eliminarea vegetațiilor crescute și de făcut o sesizare în acest sens la Apele Române.   

 Tot domnul Checheriță George mai semnalează faptul că între bariera de la trecerea cu calea ferată 

de la intrarea în satul Păltinoasa și Podul Bucovăț există o rigolă care este înfundată, ceea ce duce la 

blocarea scurgerii normale a apelor rezultate din ploi, iar când sunt ploi mai mari apele intră în curtea 

personală și în curțile vecinilor. Rogă să se găsească o soluție și pentru rezolvarea acestei probleme.     

 Domnul Carpiuc Ioan semnalează faptul că pe drumul comunal mașinile circulă cu viteză mare și 

întreabă dacă este posibilitate să se amplaseze limitatoare de viteză în anumite puncte.    

  

Domnul primar a luat la cunostință de problemele ridicate și spune că va lua măsuri pentru 

remedierea acestora. 

  

           Cu aceasta, am epuizat ordinea de zi, aprobată şi declar închise lucrările şedinţei. 

 

 

 

                    Preşedinte de şedinţă,                                                            Secretar general al comunei, 

              Mircea-Constantin MIHĂILĂ            Georgeta CORFALĂ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 


